
INFORMACIJE O OBDELAVI OSEBNIH PODATKOV NAGRADNE IGRE »VARILUX® TE PELJE V PARIZ« 

Vodja obdelave osebnih podatkov je organizator Essilor d.o.o., Zagrebška cesta 22, 2000 Maribor, 
matična številka: 5616212000, ID za DDV: SI 83278125 

Osebni podatki udeležencev (ime, priimek, adresa, kontaktna telefonska številka, e-poštni naslov, 
številka računa, naziv optike, v kateri je bil opravljen nakup, ter po potrebi naslov in drugi podatki, 
potrebni za dostavo nagrade) se zbirajo in obdelujejo za namen sodelovanja v nagradni igri 
"VARILUX® TE PELJE V PARIZ". 

Obdelovalec osebnih podatkov je BRANDMAMA d.o.o., Martićeva 27, 10000 Zagreb, OIB 
51230676954. 

Pravna podlaga za obdelavo osebnih podatkov udeležencev nagradne igre je prijava udeleženca za 
sodelovanje. V skladu z Zakonom o igrah na srečo je udeleženec nagradne igre fizična oseba, ki 
sprejema in izpolnjuje pogoje za sodelovanje v nagradni igri, določene v pravilih nagradne igre, ter 
za namen sodelovanja v nagradni igri soglaša z posredovanjem svojih osebnih podatkov. 

Za namen izvedbe javnega žrebanja in na podlagi zakonitega interesa organizatorja bodo podatki o 
nagrajencih (ime, priimek in kraj bivanja) objavljeni v roku 8 dni po žrebanju na spletni strani 
https://vidimbolje.com ter bodo s spletne strani izbrisani 30 dni po zaključku nagradne igre. 

Za namen izpolnjevanja zakonskih obveznosti v skladu z Zakonom o igrah na srečo bo organizator 
vodil zapisnik o poteku žrebanja nagrajencev nagradne igre. 

Osebni podatki udeležencev nagradne igre se bodo hranili 120 dni po zaključku nagradne igre, 
osebni podatki nagrajencev pa 5 let po zaključku nagradne igre, nato pa bodo uničeni, razen 
osebnih podatkov, potrebnih za objavo nagrajencev nagradne igre, in osebnih podatkov, vpisanih v 
zapisnik o žrebanju nagrajencev. 

Osebni podatki nagrajencev se lahko posredujejo izvajalcem poštnih storitev, kurirskim službam, 
turističnim agencijam ali drugim ponudnikom storitev, vključenim v izvedbo nagrad, izključno za namen 
dostave in realizacije nagrad. 

Za namen izpolnjevanja svojih zakonskih obveznosti bo organizator posredoval nujne osebne 
podatke nagrajencev (ime in priimek, naslov, OIB in druge podatke, določene z zakonom), naziv in 
vrednost nagrade, dokazilo o prevzemu nagrade ter seznam neprevzetih nagrad Ministrstvu za 
finance Republike Hrvaške in drugim pristojnim organom, kadar bo to potrebno. 

Organizator bo navedene osebne podatke uporabljal izključno za: 

• izvedbo nagradne igre,  
• evidenco prijav in preverjanje izpolnjevanja pogojev sodelovanja,  
• objavo nagrajencev,  
• kontaktiranje nagrajencev zaradi dogovora o dostavi ali realizaciji nagrade,  
• dostavo in realizacijo nagrade,  
• vođenje evidence ob sodelovanju v nagradnih igrah,  
• izpolnjevanje zakonskih in regulatornih obveznosti.  

Organizator bo sprejel vse razumno potrebne ukrepe za zagotovitev, da se osebni podatki 
udeležencev nagradne igre obdelujejo in uporabljajo na varen način ter v skladu z veljavno 
zakonodajo. 

Organizator izvaja tehnične in organizacijske varnostne ukrepe za zaščito osebnih podatkov pred 
naključnim ali nezakonitim uničenjem, izgubo ali spremembo ter pred nepooblaščenim razkritjem ali 
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dostopom. Udeleženec je seznanjen z dejstvom, da noben prenos podatkov prek interneta ali 
katerega koli brezžičnega omrežja ne more biti 100 % varen. čeprav organizator izvaja razumne 
zaščitne ukrepe za zaščito podatkov, ne more jamčiti popolne varnosti katerih koli informacij, 
prenesenih na spletno stran https://vidimbolje.com ali z nje, ter ne odgovarja za dejanja katere koli 
tretje osebe, ki takšne informacije prejme. 

Pravice udeleženca 

Pravica do dostopa 

Udeleženec ima pravico zahtevati potrditev, ali se osebni podatki, ki se nanašajo nanj, obdelujejo, in 
če se takšni osebni podatki obdelujejo, dostop do osebnih podatkov in informacij o njihovi obdelavi 
ter kopijo osebnih podatkov, ki jih organizator hrani o njem. 

Pravica do popravka podatkov 

Udeleženec ima pravico zahtevati popravek netočnih ali nepopolnih podatkov. 

Pravica do izbrisa podatkov 

Udeleženec ima pravico zahtevati izbris podatkov. Organizator bo osebne podatke izbrisal ali pa 
udeleženca povratno obvestil o pravni podlagi za nadaljnjo obdelavo in hrambo podatkov. 

Pravica do omejitve obdelave osebnih podatkov 

Udeleženec ima pravico zahtevati omejitev obdelave podatkov, če oporeka točnosti podatkov, če je 
obdelava nezakonita in nasprotuje izbrisu, ali če organizator podatkov ne potrebuje več, vendar jih 
udeleženec potrebuje za uveljavljanje, izvajanje ali obrambo pravnih zahtevkov. 

Pravica do ugovora 

Udeleženec ima pravico vložiti ugovor zoper obdelavo podatkov, ki temelji na zakonitem interesu 
organizatorja. 

Pravica do pritožbe 

Udeleženec ima pravico vložiti pritožbo pri Informacijskem pooblaščencu Republike Slovenije. 

Za uveljavljanje svojih pravic se lahko udeleženec obrne na organizatorja prek kontaktnih podatkov, 
dostopnih na spletni strani https://vidimbolje.com, ali po pošti na naslov: Essilor d.o.o., Zagrebška cesta 
22, 2000 Maribor, matična številka: 5616212000, ID za DDV: SI 83278125; ali na obdelovalca osebnih 
podatkov: BRANDMAMA d.o.o., Martićeva 27, 10000 Zagreb. 

 


